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Co se mi v domově mládeže líbí?  
 

 

1. místo – dobrý kolektiv 

2. místo – vychovatelky 

3. místo – intr jako rodina, rodinná atmosféra, klubovna 

 

 

 

Další ohlasy: pokoje, herna, vybavení ubytování, akce, domácí prostředí, vše, buzení, 
toaletní papír, individuální a osobitý přístup, kluci, charitativní akce, kroužky na DM, 
kuchyňka, všechno, klidná část Poděbrad, vztahy, zrenovované prostory, přátelství. 

 

Ukázka odpovědi: „Kolektiv a jak se k sobě hezky chováme. Je skvělé, že z velké části si 
můžeme dělat, co chceme a chovat se přirozeně. Můžeme se kdykoliv svěřit 
vychovatelkám, když máme jakýkoliv problém. A oni nás vždycky vyslechnou. “ 

Perlička na konec: Domácí zvířátko, třeba krokodýla  



 

Komentář vedoucí vychovatelky:  

Letošní školní rok byl výjimečný. Museli jsme ukončit provoz Dm a rozloučit se s dětmi 
předčasně. Přišli jsme o spoustu akcí, zážitků a společně strávený čas. Jsem moc ráda, že 
i přes nepříznivé okolnosti si naše děti našly čas a většina z nich vyplnila online anketu.   
V našem domově především oceňují dobrý kolektiv, vychovatelky a rodinnou atmosféru. 
Dobrý kolektiv je základ, pokud mají děti mezi sebou dobré vztahy, dokáží 
spolupracovat, mají vychovatelé o to radostnější práci. Ocenění práce vychovatelů nás 
těší a je pro nás nejen pochvalou, ale i zpětnou pozitivní vazbou, že naši práci děláme 
dobře.  Rodinná atmosféra je daná malým kolektivem, domácím prostředím, naší vilkou 
Jitřenkou a relativně malým počtem žáků. A za to jsme moc vděční.  

 

    
 

Co se mi v domově mládeže nelíbí a co bych změnil/a?   
 
1. místo – nic, vše je jak má být 

2. místo – večeře, strava, povinnost celodenního stravování 

3. místo – nedobrovolné aktivity 

 

Další ohlasy: krátké vycházky, chození na večeře v zimě, přístup hlučných prváků, vybavení 

kuchyňky, některá pravidla, nemůžu po praxích spát, některé druhy jídel, zákaz návštěv u 

kluků, rozsvícení velkého světla po ránu, v zimě víc topit, hádky kvůli prvákům, prodloužení 

času wi- fi.  
 

Ukázka odpovědi: „Moc mi na intru nesedl systém stravy. Jelikož některá jídla zkrátka nejím, 

připadalo mi nesmyslné chodit na večeře, donést si jídlo na stůl, chvilku do toho dloubat a 

stejně nejíst ani sousto, protože to jídlo prostě nejím.“ 

   

    
 

 

 

 



Komentář: 

 
Myslím si upřímně, že doba koronavirová ovlivnila naše děti a odstupem a ze svého 
domova hodnotí většinu věcí pozitivně z důvodu, že jim intr a škola chybí, stýská se jim. 
Přesto budu reagovat na některé připomínky. Připomínky ke stravě řešíme pravidelně a 
hlavně v rámci stravovací komise. Každé pololetí posíláme návrhy jídel, máme možnost 
ovlivnit skladbu jídelního lístku. Podle mého názoru jídla jsou chuťově velmi dobrá, 
strava vyvážená a kdykoliv a cokoliv v Labence potřebujeme či navrhujeme změnit, 
vyjdou nám vždy ochotně vstříc. Povinnost celodenní stravy vyplývá z vnitřního řádu a 
je dána malou kapacitou dm. Nedobrovolné aktivity jsou vždy na dohodě a vzájemné 
vstřícnosti mezi žákem a vychovatelem a velice často se z nedobrovolného stane záliba. 
Vycházky podle ročníků jsou prověřené lety a jsou odstupňované věkem žáků. Nikdy 
nebyl problém žákům vycházky prodloužit na individuální žádost. Wi- fi je dostačují a to, 
že je omezená po večerce do půlnoci má jediný důvod a to pozitivní pro dobré vyspání.  

 
Jiné připomínky a návrhy – 
 

o Vše v pořádku, nic bych neměnil/a (víc než půlka dotázaných) 
o Nové skříně na pokojích (nábytek postupně obměňujeme) 
o Televize na pokojích (nesouhlasím, lepší když jste společně v klubovně a na 

pokoji se navzájem nerušíte) 
o Nové matrace a podlahy (postupně obměňujeme)  
o Žaluzie do pokojů (zbývá pouze pokoj č. 8. 9. 10) 
o Větší nástěnky (průběžně kupujeme) 
o Vybavení herny – činky, něco na posilování, nový rotoped (uvážíme) 
o Nové povlečení (podle finančních možností školy) 
o Nedostatek půllitru na pití (přivezte si svoje ) 
o Poličky na pokoje (podle finančních možností školy) 
o Více květin (není problém, v září budou, stačí říct)  
o Více v zimě topit (budeme) 
o Plná zeď na WC (stavebně není možné) 
o Nové stoly (podle finančních možností školy) 
o Vycházky do 22 hodin pro plnoleté (individuální domluva) 
o Více aktivit na zahradě (budou) 

 
Perlička na konec: Domácí zvířátko, třeba krokodýla   

 

Ukázka odpovědi: „ Vybavení je v dobré kvalitě, je ho hodně, nemám žádné připomínky!“ 
 
Komentář: 
Hodně žáků uvedlo, že nic nenavrhují, že jsou spokojeni. Je pro mě cenné slyšet od dětí 
jejich návrhy, co by zlepšili a na základě jejich podnětů se snažit vylepšovat prostředí 
domova mládeže.  Je dobře, že se děti zapojují do života na Jitřence a není jim lhostejné, 
jak zde tráví svůj volný čas a v jakém prostředí. Vše se odvíjí od finančních možností 
školy, ale musíme moc a moc poděkovat za vstřícnost a podporu vedení školy. Letos se 
nám podařilo zrekonstruovat tři chlapecké pokoje včetně podlah, nábytku a vybavení. 
Dále pak podlahu v herně, kde naše staré parkety prokoukly a herna je zase o kousek 
hezčí. V rámci projektu Šablony II. Budujeme zázemí Klubu společenských her a čeká nás 
v příštím školním roce spousta akcí. 



Můj vztah k vychovatelům: 

 

Vladimíra Drahotová 

 

 
 

 Je to naše máma, ráda pomůže a poradí 

 Máme ji strašně moc rádi 

 Občas budí dřív, než chceme, ale to nevadí 

 Má úžasného pejska Káju 

 Mám ji velice ráda, je milá a vede dobře úklid 

 Je strašně fajn, milá, upřímná, starostlivá, můžeme vždycky s čímkoliv přijít 

 Jsem ráda, že jsem měla tu možnost ji poznat, naslouchá a snaží se pomoc 

 Úžasná paní vychovatelka, cokoliv jsem potřebovala, tak mi vždy pomohla a byla tam 

pro mě 

 Je to taková naše máma, všem poradí, pomůže, vyslechne 

 Skvělá žena/máma, která dokáže pomoc v každé situaci 

 Moc si paní Drahotové cením a mnohokrát mi pomohla, za což jsem ji vděčný 

 Dobrý vztah, hlavně při úklidech, když se nás paní vychovatelka snaží naučit pořádně 

uklízet 

 Většinou spolu vycházíme dobře 

 Někdy se neshodneme, ale hned se to vyřeší 

 Dobrý přístup, je zodpovědná a vždy nám pomůže 

 Férová vychovatelka, hodná, milá, naše máma 

 Hodně milá a hodná vychovatelka, vůbec mi nevadí a jsem rád, že jí znám 

 Super, vždycky se zajímá o to, co nás trápí, hodně krát mi už poradila 

 Nejlepší je jak paní vychovatelka pořád něco vyrábí 

 Zlatíčko, taková druhá maminka, která se vším poradí a pomůže 

 Jako má rodina, vždy pomůže 

 Dobrý vztah, můžu ji věřit a skvěle si pokecáme 

 Máma. Človíček se srdcem na dlani. Dala by za nás život. 

 Normální, výborný 

 Zlatíčko intru, hrozně hodná a chápavá, krásná milá, vtipná, můj intrácký psycholog 

 Mám ji moc ráda a jsem ji za všechno vděčná, těším se na další roky s ní na intru 

 Umí se smát, ale i řvát 

 



Vladěnka je prostě maminka. Kdykoliv jsem za ní přišla, udělala si na mě čas, vyslechla, 

poradila, pomohla, skutečně se zajímala, co mě trápí. Kdyby chtěl někdy někdo vědět, jak 

vypadá anděl strážný, tak mu řeknu, že Vladěnka nejen že tak vypadá, ona jím skutečně je. 

Díky této paní jsem se naučila, že nemá cenu se trápit nad něčím, co nemohu nijak ovlivnit a 

ani změnit. Naučila mě, že ať do našeho života vstoupí jakékoliv skutečnosti, tak jediné, co s 

nimi můžeme udělat je jejich přijetí. Nemá cenu hledat ve věcech hlubší smysl, pokud ho 

zkrátka nemají. Pomohla mi dívat se na svět i z trochu jiného pohledu a úhlu, než jak jsem se 

na něj dívala dříve. Něco jako když se díváte s pomocí zrcátka za roh. Vladěnka je opravdu 

moc hodná a milá, rozdala by se pro nás. Neberte si z ní víc, než musíte. Takhle hodnou 

bytost už pak dohromady jen tak nedáte. 

 

Děkuju, že jste na intru právě Vy paní vychovatelko. Jitřenka musí mít svou maminku, která 

všechny svoje děti ochrání před veškerým zlem světa. Děkuju♥ 

 

 

 

Iva Káninská  

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 Společenská, hodná, milá a dobře se s ní povídá 

 Dobrý, super paní vychovatelka 

 Vede úžasný kroužek stolních her 

 Snaživá paní vychovatelka co se snaží kdykoliv pomoc 

 Hodná, krásná, chytrá, chápavá 

 Jsem ráda, že spolu vycházíme dobře, sice to s námi na intru není někdy jednoduché, 

ale vím, že se s tím jak my, tak vychovatelky vždy popereme 

 Moc děkuji za podporu a jakoukoliv pomoc i co se týče školy 

 To, že se smějeme před paní vychovatelkou, neznamená, že jsme nevychovaní nebo že 

nemáme žádnou úctu k paní vychovatelce (to znamená, že máme dobrou náladu ) 

 To, že nás zapíšete na kroužek společenských her a není to z naší strany dobrovolné se 

mi taktéž nelíbí 

 Bylo to s ní super, hraje s námi hry, je pro každou srandu 

 Dobrá duše. Ráda nás vyslechne, je s ní sranda, taky nás má ráda 

 Dokáže si zajistit pořádek 

 Kolektivní, zábavná, v pohodě, vcelku hodná 

 Je zabraná do své práce, nesmíme mluvit nahlas, potřebuje klid 

 Mezi námi to nikdy nefungovalo 

 Máme mezi sebou spory, vadí ji, že máme vlastní názor na dané věci 

 Hodně střídá nálady, ale kroužek s ní je fajn 



 Milá, občas příjemná , škoda, že ta tak uteklo 

 Je zvláštní, nikdy nechce nic slyšet a stojí si za svým, nikdy nás nevyslechne, co 

chceme a udělá to po svém 

 
S paní vychovatelkou Káninskou jsem toho mnoho nezažila. Na její kroužky jsem nechodila a 

neměla jsem si s ní nic moc co říct. Každopádně jako žena na mě působí velice klidně a 

starostlivě. Spíše radši půjde vyřešit konflikt vlídnou cestou než křikem a napjatou 

atmosférou. Tato paní vychovatelka mě ale naučila jednu velice důležitou věc a měl by se jí 

naučit v životě každý a to tu, že nikdy nemá cenu řešit konflikt v afektu. Ať už je to hněv či 

vztek nebo i rozjařenost před kamarády, zkrátka nikdy. Sama jsem si to zažila, kdy jsem 

neměla zrovna náladu a paní vychovatelce jsem dost protivně odsekla. V následující vteřině 

mi to bylo líto. Paní vychovatelce jsem se omluvila, ale mrzelo mě to stále. 

Z toho jsem se poučila a nyní již vím, že než skutečně něco uděláme nebo řekneme, měli 

bychom si to rozmyslet. Všechny činy jdou vykonat, všechna slova jdou vyslovit, ale nikdy už 

nepůjdou vzít zpět. Může nás to stokrát mrzet a tisíckrát se můžeme omluvit, ale už se to nedá 

odestát. Paní vychovatelka Káninská je především mimořádně tolerantní, empatická a 

poměrně tichá osoba. Jediné, co vyžaduje je trocha pokory, poslušnosti a úcty ke staršímu 

člověku, který na rozdíl od nás mladých kuřat má poměrně víc životních zkušeností. Tato paní 

vychovatelka má spoustu toho, co by mohla předat. Stačí se jen správně zeptat. 

 

Važte si paní vychovatelky Káninské. Je to žena se srdcem na dlani, tak se k ní chovejte 

úctyhodně. Mile ráda jsem Vás poznala, paní vychovatelko.😊 

 

 

Bc. Klára Schulzová 

 

 
 

 

 Nejlepší paní vychovatelka 

 Občas křičí, tak je lepší se někam schovat a nevylézat 

 Organizuje všechny akce na Dm a za to jí patří velké DÍKY 

 Dokáže ve všem pomoci 

 Chová se k nám jako ke svým vlastním dětem, přijde mi, že nás má velice ráda, žádné 

problémy s paní vychovatelkou nemám 

 Vždy když jsem potřebovala poradit nebo pomoct, vždy tady byla pro mě 

 Skvělá paní vychovatelka, někdy to bylo těžké, ale zvládli jsme přežít. Nejen to, 

kdykoliv jsem měla problém, tak jsme ho prokonzultovali a snažili se najít řešení 

 Je s ní legrace, pomůže, vyslechne, poradí, je hodně aktivní v zařizování akcí, díky ní 

máme různorodý program 



 Hlava našeho intru. Dokáže se někdy rozčílit takovým stylem, že se před ní všichni 

schovají na pokoje, ale jinak je milá, hodná, přívětivá žena, která dokáže vyslechnout 

a pomoct 

 Vztah máme dobrý, hlavně při testech na počítači 

 Chová se k nám, jako by nás měla upřímně ráda 

 Dobře se povídá s touto paní vychovatelkou, vždy milá, nutící nás do všech akcí. Mám 

ji rád. 

 Mám vás rád, úplně v pořádku, vtipná, jsem rád, že jsem vás poznal 

 Líbí se mi, že si s námi povídá normálně a probere s námi každou věc a můžeme se 

kdykoliv svěřit. Chová se k nám jako druhá máma a to je to nejlepší. Nikdy neřekla, že 

nemá čas a pokaždé jsme si sedli a jen tak třeba povídali, když jsme se nudili nebo 

neměli co na práci. Mám vás ráda a děkuji, že se tak nám chováte. Prostě taková druhá 

mamka, která se o nás zajímá a to se mi líbí 

 Zlatíčko č. 2, taková třetí maminka, která se vším poradí a pomůže a je při to občas i 

přísná a to je potřeba. Za ty roky jsme si vybudovali moc hezký vztah 

 Vždy pozná, když máme problém a rozesměje nás 

 Někdy to drhne, ale myslím si, že v poslední době jsme měli dobrý vztah 

 Milá, upřímná, hodná 

 Královna – vždy vyslechne a poradí s problémem. Umí rozesmát. Vždy to s námi 

myslí dobře. Má nás moc ráda 

 Nelíbí se mi vyptávání na můj osobní život 

 Vtipná a taky hrozně hodná a krásná, taky dokáže hrozně moc pomoc, dělá pro nás 

hodně moc a má ráda lidi, kteří jsou aktivní, takže se budu muset víc snažit.  

 Za všechno ji chci moc poděkovat i za podporu a za jakoukoliv pomoc i co se týče 

školy 

 Naše velká máma co to s námi myslí dobře, i když si to často nemyslíme 

 Výborný vztah, veselá, hodná, milá, umí někdy dost zařvat, ale máme ji rádi 

  

Klárka je velice osobitá žena. Nemá cenu se s ní o ničem hádat a už vůbec ne o politice, 

protože to je opravdu neštěstí. Tato žena je rázná, poměrně i přísná, a když se naštve, umí být 

opravdu hodně naštvaná, a to pak ví celý intr, že je někdo fakt v průseru. Občas mi připadalo, 

že její pravda je prostě jediná pravda světa a nenechá si nic rozmluvit. Na co má ale tato paní 

vychovatelka ohromný talent je změna nálad, a to z nuly na sto, ať už jde o jakoukoliv emoci. 

Nováčkům radím dodržovat na sto procent jediné pravidlo, které platí pro všechny, a to vždy 

a všude: Sprostá slova jsou zakázaná slova! 

 

Nicméně každá mince má dvě strany. A Klárka je mince z ryzího zlata. Je starostlivá, zajímá 

se, má přehled o dění kolem sebe, je velmi aktivní a pro svá děcka na intru vymýšlí stále nové 

a nové možnosti, jak využít čas a zároveň se pobavit, zabavit, něco nového se naučit, udělat 

dobré skutky či pomoct jak sobě, tak ostatním. Klárka je férová, umí udělat srandu a umí 

podržet, když člověk potřebuje pomoc. Jsem ráda, že hlavní vychovatelkou je právě ona, 

jelikož její zajeté řády na intru prostě platí a fungují. Rodinná pohoda na intru je toho 

důkazem, že svou práci dělá dobře a hlavně ráda. Naučila mě, že je potřeba naučit se přijmout 

člověka takového, jaký je a nesnažit se ho nijak změnit k obrazu svému. 

 

Děkuji Vám paní vychovatelko, že jsem mohla nějaký ten pátek na intru pobýt. 

Kdykoliv pojedu přes Poděbrady, tak se za Vámi ráda stavím na kukandu. 😊 

 

 

 



Všechny vychovatelky na DM jsou skvělé, rádi pomohou, poradí, popřípadě vysvětlí. Lepší 

vychovatelky si nelze přát. 

 

 

A my moc děkujeme, za všechna vaše hodnocení s láskou a vděčností.  

 

    
 

 

V Poděbradech dne 25. 06. 2020          

 

 

 

Anketu zadala, vyhodnotila, zpracovala a komentáři obohatila Bc. Klára Schulzová 

 

 

 
Fotky z akcí – THE BEST OF! 

 

 
 

PROJEKT 72 HODIN – ÚKLID CYKLOSTEZKY DO KLUKU 

 

 



      
 

 

 

CHARITATIVNÍ SBÍRKY 

 

 
 

VÁNOČNÍ BESÍDKA 

 
 

KROUŽEK VÝTVARNĚ – TVŮRČÍCH ČINNOSTÍ 
   
 

 

 

 

 
 



 
 

 
 

ÚNIKOVÁ HRA 

 

 
KONCERT PRAQUE CELLO QUARTET 



 
 

NAŠI DOBROVOLNÍCI V CHORVATSKU 

 

 
 

JEŽÍŠKOVA VNOUČATA V DOMOVĚ DŮCHODCŮ V ČÁSLAVI 

 

     
LASKAVCI V DOMOVĚ DŮCHODCŮ V LUXORU 



    
 

DOBROVOLNICKÉ AKTIVITY – SÁZENÍ LETNIČEK V PARKU 

 

 
 

POSEZENÍ U OHNĚ NA ZAHRADĚ 



 
 

PROCHÁZKA PO PODĚBRADECH 

  
 

NÁVŠTĚVA PSÍHO ÚTULKU                      TURNAJE V BOWLINGU 

 

 
 

30 LET OD SAMETOVÉ REVOLUCE 

 



 
 

NAŠE PF 2020 

 

       
 

NAŠE NOVĚ ADOPTOVANÁ HOLČIČKA MASTULLA 

 


